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PARTIE ADMINISTRATIV E

Admissions .
llr t l é,, iuln1is « la séance du 14 novembre :

M . Il relie, Stalinrt eunlraJ( de Zoologie agrieule, ic Versaillex .

RÉUNION DU CONSEIL D'ADMINISTRATIO N

\l :\l . les Membres du Conseil. d ' administration sont priés rie se réunir jeudi

7 deceunl re . 5 20 li . 30 .
ORDRE DU JOU R

1" Transformation des séances générales du deuxième mardi dit mois oi t

séances du Conseil d ' administration .
l'roposilions pour le renoitn]Iemeni da Bureau en 1934 .

Présence indispensable.

ORDRE DU JOUR
D E

l'Assemblée générale statutaire du Mardi 12 Décembre 1933 ,
à 20 h . 30

1 0 l ' oie sur l ' admission des candidals présentés le 14 novembre auxquels sont
«foulés .

M. le D c Probt,. 19, rue du Plat, LyoD r parrains MM . Nia-11e et Thomas :
]\{. (andin (Jean), 5, trie de la Vigilance, Lyon, parrains MM. Molle et Gi-



REMERCIEMENTS

'M . P . Meus, secrétaire général, aytutl exprimé le désir d)) se retirer, a
du Précidenl la lettre suivante :

« Lyon, IIl novembre 193 :1 .
« Cher Monsieur ,

u C ' eAl. rleee un sincère et Ire : vil' remet que j ' apprend ; par votre lettre d u
I ruur;ull voIre• décision irrévocable de vous démettre des ionetions d e

seer('I .tir'' général (le la Société la>tméenne de Lyon, l'onctions que vou s
assuriez, aven tard M) zèle depuis de si longues années .

Avec un dévnuemenl . infatigable, pendant plus de viu!'t-deux ans, volt s
avez été nuite et la cheville ouvrière de, notre Société, alors que les autre s
uu•ndtre's d u. Itut'cau : présidents, trésoriers, bibliothécaires ne faisaient que
passer. Ainsi vous avez rassuré ait sein de la Linnéenne la continuité de pensé e
et d'organisation, el. je sais combien ee, travail devait (\Ire absorbant et mêm e
iluclquel'ois ing'ral .

Il :Nous conserverons tons le souvenir de voire grande ,un :.lbilitt el trou s
',pérons l' ermu'nuntl (pie, nutlgré voire désir de prendre tut peu de t•epos ,

t"olts l 'ont Muerez a venir souvent a nos séance ; . tt61t5 d0ntn't' vo .; avis éelait'1 :i ,
et qu'ainsi torts aurons lnujours le plaisir de voir, cetnpler parmi nous .

« SiVt'z att011ré, Iii lus' ea :, rine volve décision sera peniblentcatl ressenti e
par Ions nos socii•laires, et avec nues reg''t'els personiu'ie et (ré, . sincères je vou s
prie de ernire, cher-Monsieur, It nues sentiments les plus dévoués .

(' A . lh)ssE't .

EXONÉRATION

M. I tor-ztrr I, het'nardl s' est inscrit comme ruei n'hi'e Itantoraire perpétuel .
M . Co rrk:u XLt=:ntttoi) i I,.l s'est Fait inscrire eetmnto titi't 1)re il vise-.

PARTIE SCIENTIFIQU E

ERRAT A

N o 9, novembre 1433 . 'rage 112 . ligne 21, tu lieu rl,' : Hippophaé, lire :
flippophocs .

Au sujet de « Nephila madagascariensis » Vinso n
Par M . Raymond DecnnT

Dans une ittli'ressaule lettre publiée en 1932 1 , M . 1 ; . l lt .sol raie,- . natu-
raliste à Madagascar, signale que le nulle de celte unagnilique ;u'aigttée ival-
gache rte mesure que h t iilliintéttee', avec coloration différente de celle de l a
femelle, qui n'a elle-ntènte pas moins de 6 il 'J ceulinaèlres d ' enver gure ; l'auteu r
ajoute que le mille n 'avait pas encore été signalé .

Le D r Vt\sov, qui a créé l 'espèce863, ne décrit et ne ligure effective -

\QWs art oltassr 4 ~I J gasesi'. Communication I.titc rn' u . .t, t :tiiun .tstl au Croupe d e
Roanne (Hall . mena. Sm, . Ltnn . Lyon, n^ 5 . mai ty3a, p . 7 .9' .
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ment que ia femelle' ; niais plus tard, Aci .onu, étudiant dans la revue Cos-
mos les possibilités d'utilisation industrielle de la soie ;jaune de cette espèce ,
figure en grandeur naturelle deux individus, mêle et femelle — le premier ,
minuscule, la seconde, géante -- de notre Néphile ; le dessin qu'il donne est
la reproduction d'un cliché prêté par le T,ahot :aloire d ' études (le la soie, à
Lyon .

Enfin moi-même, en L928, j ' envoyai de Madagascar à M . Bonnet, au Labo-
ratoire de zoologie de la Faculté des Sciences de Toulouse, plusieurs femelle s
fécondées qui pondirent en cours de route, puis moururent avant d'arriver
à destination . Les éclosions des oeufs donnèrent des jeunes des doux sovcS clui ,
convenablement nourris et devenus adultes, purent se reprod'u ire sans de-
eultés ; au bout de deux ou trois ans cependant, les élevages périclitèrent .
Mais les individus miles, cet te fois encore, avaient pu être observés et étudiés
it loisir .

Je profile de I'occasion qui nt'est offerte pour signaler ici un mode pratiqu e
d ' envoi à longue distance d ' insectes oud ' ar :'néidcs qui ne peuvent supporter
vivants de trop longs percouts . II consiste à expédier, peu avant l 'époque des
pogtce, des F mtelles qui drrnttentleurs ue nfs en cours de Ponte ; ceux-C1 éclosent
soit à la fin du voyage, soit pou de temps après l'arrivée, et les jeunes peuven t
alors être élevés, 1,e détail du proeédé a, tlu reste, fait l ' objet (l'une note anté-
rieurement parue dans le Ilnlletin (lu 11ns(vlur (le Paris 3 ,

GROUPE DE ROANNE

Compte rendu d'excursion s

par M . M . T,tm :h.

1'r mai 1933 : Vallée du Soruin et montagne de Dun. -- Cette excursion a
été surtout géologique . Bien à signaler au point de vue botanique et entomo-
logique .

A Saint.-Mauriee-ChAteauneuf, nous avons eu la bonne fortune d'être guidé s
par, deux propriétaires exploitants des carrières, MM . M1:CnAUn et S_ 5N'r-
M.~iertx, que nous devons remercier tout particulièrement pour leur hoi r
accueil et les renseignements intéressants qu'ils nous ont donnés et que nou s
croyons utile de reproduire, notamment sur l ' exploitation el: le travail du
ara ai t .

Le granit de Saint-Mauriee est un granit p-rphyroïde, gris rougeîttre ou
gris bleu à gros éléments serrés de feldspath rose . Leu premiers blocs d e
granit de Saint-Maurice ont été employés à la construction du canal Roaune-
llriermon (carrière l'aga, auiourd'hui carrière de la Société « le Granit » don t
le fière est à Dijon) . Jusqu ' en 191'x, peu d ' activité . niais depuis après guerre ,
grâce aux efforts des exploitants, le granit de Saint-Maurice compte parmi le s
plus belle . revins de Frang e . Deux exploitations à Saint-Maurice, dans l a
riante vallée du Sornin : carrières Michaud, carrières de la Société «Le Granit» .
respectivement à 1 .000 et à 1 .500 mètres de la gare de Saint-Mauriee-Cht-
toauneuf et près de la route Charlieu-La ( :lavelto .

A . Vrssox, Arenéidesdes lies de lia Réunion, Maurice et Madagascar, Paris, ►6ti ;1 .
A 1ceoeun, 1 ' llalabé, araignée fileuse de Madagascar (Cosmos, Paris, 3 avril

	

p: aalt )
P . 1lo ;vver, R . Dsnnuv et Il . Pers, Sur le transport it lengnn distance des arplgnées vi -

v :uiles ;Roll . Mus. Me . ual . . s' s . . I. . 1 . n° :,, t a'' .t p• 33 ', .


